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Ata da 2ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, 

referente ao 1º Período da 3ª Sessão 

Legislativa da 8ª Legislatura, realizada no 

dia 25 de março de 2019. _______________ 

 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de março do 

ano de dois mil e dezenove, sob a Presidência do Vereador Alexon Soares Cipriano, 

realizou-se, com início às quinze horas e vinte minutos, a Segunda Reunião Solene da 

Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–ES, referente ao Primeiro Período da 

Terceira Sessão Legislativa da Oitava Legislatura. Conforme o registro de chamada, 

não foram constatadas ausências. / Alexon Soares Cipriano (Presidente): — Passa a 

palavra ao cerimonial para que seja dado início à solenidade de entrega das Comendas 

Pastor José Cláudio Cruz, destinadas a líderes de Igrejas Evangélicas que tenham se 

destacado na propagação do Evangelho Cristão no âmbito do Município, e Bernardo 

Horta, destinadas a pessoas que tenham se dedicado ao Município, visando o 

desenvolvimento cultural, social e econômico. Acrescenta ainda que serão concedidos 

na presente sessão o Título de Honraria pelo Dia Municipal do Teatro, destinado a 

artistas ou grupos de teatro que se destacam no âmbito do Município, e as 

Homenagens Especiais. / Mestre de Cerimônia: — Convida os seguintes 

homenageados para tomarem assento no plenário, nas cadeiras reservadas: Givanildo 

Custódio Leite, Leandro Vidal Gomes, Francisco Carlos Montovanelli, Ruberval Silva 

Rocha, Paulo César Dias Magalhães, Lucimar Barros Costa, Joacir Campos, Robson 

Lopes, Luciano Júnior, Márcio Bicalho e Denise Vieira dos Santos. / Na sequência, o 

Presidente Alexon Soares Cipriano fez um discurso de saudação a todos os 

homenageados. / Mestre de Cerimônia: — Convida os membros da Mesa Diretora, 

acompanhados do Vereador Delandi Pereira Macedo, para procederem a entrega das 

Comendas Pastor José Cláudio Cruz aos Srs. Givanildo Custódio Leite e Leandro 

Vidal Gomes. Logo após, convida novamente os membros da Mesa Diretora, 

acompanhados do Vereador Higner Mansur, para fazerem a entrega das Comendas 

Bernardo Horta aos Srs. Francisco Carlos Montovanelli, Ruberval Silva Rocha e 

Paulo César Dias Magalhães. Convida também os membros da Mesa Diretora para 

entregarem o Título de Honraria pelo Dia Municipal do Teatro a Lucimar Barros 

Costa. Dá prosseguimento à sessão, convidando a Vereadora Renata Sabra Baião 

Fiório Nascimento para proceder a entrega das Homenagens Especiais, pela passagem 

do Dia do Rotariano, aos seguintes homenageados: Joacir Campos – Rotary Clube 

Cachoeiro de Itapemirim; Robson Lopes – Rotary Clube Cachoeiro de Itapemirim 

Oeste; Luciano Júnior – Rotary Clube Cachoeiro de Itapemirim Sudeste; Márcio 
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Bicalho – Rotary Clube Cachoeiro de Itapemirim Sul; e Denise Vieira dos Santos – 

Rotary Clube Cachoeiro de Itapemirim Princesa do Sul. / Encerrando a solenidade, os 

homenageados foram convidados a comparecerem à frente do plenário para o registro 

de uma fotografia oficial com os vereadores. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada 

a presente Reunião, redigida e lavrada por Ana Rita Sanches Rodrigues Silva e Dilena 

Cláudia Tessinari Modesto Lucas, Redatoras de Atas. __________________________ 
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